
1. Що таке правове регулювання? 

2. Що являє собою правова база розвитку підприємництва? 

3. Що гарантує захист законного функціонування підприємництва, сприяє його 

розвитку? 

4. Що означає економічна свобода на практиці? 

5. Які основні складові свободи господарської діяльності? 

6. Які риси притаманні підприємцю? 

7. У чому полягає сутність підприємництва? 

8. Що таке підприємливість? 

9. Яка основна мета підприємництва? 

10.Які основні функції підприємництва? 

11.Що є економічною основою підприємницької діяльності? 

 
1. Визначити затрати на 1 грн товарної продукції і процент зниження собівартості продукції за даними 

таблиці 

Вироби Річний випуск, шт. Собівартість одиниці 

продукції, грн.\шт. 

Гуртова ціна за 

одиницю, грн.\шт 

звіт план звіт план 

X 4000 4300 80 78 83 

Y 10000 9000 16 14 18 

 

2. У звітному році затрати на товарну продукцію склали 22800 тис.грн, а на поточний рік вони 

заплановані в сумі 19500 тис.грн. Товарна продукція в діючих гуртових цінах становила, відповідно, 23100 

тис.грн і 20300 тис.грн. Визначити на скільки відсотків заплановане зниження собівартості товарної 

продукції у порівнянні зі звітом. 

3. Визначити суму загальновиробничих витрат, що повинна бути включена у собівартість виробу, 

якщо відомо, що сума загальновиробничих витрат 60тис.гн, основна заробітна плата виробничих робітників 

цеху 25 тис.грн. і, за діючим технологічним процесом, за повне виготовлення виробу основна заробітна 

плата 2,8 грн/одиницю. 

4. За рік підприємство виготовило 200 виробів загальною собівартістю 72000 грн, причому питома 

вага основної заробітної плати виробничих робітників становить 22%. Розрахувати величину 

загальновиробничих витрат, які були включені у калькуляцію собівартості одиниці продукції, якщо їх 

загальна сума дорівнювала 39,5 тис.грн. 

5. Визначити середньогалузеву собівартість виробу, що випускається чотирма підприємствами 

галузі, і середні затрати на 1 грн. Товарного випуску виробів за даними таблиці. 

Показники Підприємства 

1 2 3 4 

Повна собівартість 

виробу, грн 

68 86 71 121 

Гуртова ціна 

виробу, грн 

100 100 100 100 

Річний обсяг 

випуску виробів, 

тис.грн 

480 380 300 55 

7. Визначити суму загальновиробничих витрат, що повинна бути включена у собівартість виробу, 

якщо відомо, що сума загальновиробничих витрат 60тис.гн, основна заробітна плата виробничих робітників 

цеху 25 тис.грн. і, за діючим технологічним процесом, за повне виготовлення виробу основна заробітна 

плата 2,8 грн/одиницю. 

8. За звітними даними, в механічному цеху було виготовлено 115 шестерень, 1750 циліндрів і 2200 

валів. Основна заробітна плата на виготовлення однієї шестерні 3,5 грн, циліндра – 2,4 грн, вала – 1,6 грн. 

Визначити суму загальновиробничих витрат, що підлягають включенню в собівартість кожної деталі, якщо 

загальна їх сума становить 18200 грн. 

 

 


